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nem veszélyes  hulladékok  előkezelésére

és  hasznosítására  vonatkozó

hulladékgazdálkodási  engedély

módosítása

H A T Á R O Z A T

I. Az AROSA  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft. (székhely:  3527  Miskolc,  Besenyői  út  26.;

KÜJ: 100698068; telephely: 3721 Felsőnyárád, 049/3 hrsz.; KTJ: 102918295) – a továbbiakban

engedélyes  –  részére  BO/51/00674-15/2021. számon  kiadott,  nem veszélyes  hulladékok

előkezelésére és hasznosítására vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt 

az engedélyes kérelmére az alábbiak szerint

módosítom.

1. A    BO/51/00674-15/2021.     számú  határozat  III.  4.  pontját  törlöm  és  helyébe  az  alábbiakat  

rögzítem:

Engedélyes  a  II.3.  pontban  meghatározott  nem  veszélyes  hulladékok  előkezelését  és

hasznosítását  végzi  a  3721  Felsőnyárád  049/3  hrsz. alatti  ingatlanon  található  meddőhányó

területén.

A jelenleg meddőhányóként funkcionáló területrész revitalizációjának érdekében a felszíni meddőből

álló  réteg(ek)be  szennyvíztisztító  telepeken  keletkező  víztelenített  kommunális  szennyvíziszapot

kevernek a növényzet magasabb fokú növekedésének elősegítése érdekében.

A  meddőhányón  a  19  06  04  hulladékazonosító  kódú,  települési  hulladék  anaerob  kezeléséből

származó kirothasztott  anyag megnevezésű hulladék az első évben önmagában, a hányó 1 m-es

mélységű rétegébe beledolgozva, majd a következő évben az iszap bányameddővel keverve kerül

hasznosításra a medence felületén két rétegben, 1+1 m vastagságban, 1 000 t/ha mennyiségben.

Engedélyes 3721 Felsőnyárád, 049/3 hrsz.  alatti telephelyét a  Felsőnyárádi Közös Önkormányzati

Hivatal Jegyzője Fny/489-5/2021. számú határozatában 5/2021. számon nyilvántartásba vette.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
3530 Miskolc, Mindszent tér 4. Telefon: (36-46) 517-300 Fax: (36-46) 517-399 KRID: 521067758

E-mail:   kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu  
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A módosítás szükségességét a  tevékenység során szerzett gyakorlati tapasztalatok alapozzák meg.

A változtatás a hulladék időszakos tárolási kényszerének kezelésére, valamint a meddő művelés gépi

berendezéseinek lecserélésére irányul a hasznosítás eredményességének növelése érdekében.

A hasznosítás előkészítő műveleteként tereprendezésre kerül sor, melynek célja a szennyvíziszap

bedolgozásának előkészítése.

A  meddőhányón  a  csapadékvizek  által  okozott  eróziós  károk  megakadályozása  érdekében

elleneséssel kialakítandó rézsűlapok kerülnek kialakításra, melyek állékonyságát megfelelő dőlésszög

alkalmazásával biztosítják.

A hulladékgazdálkodási tevékenység 2 ütemben történik:

A meddőhányón 1,0 méter széles,  0,6 méter mély árkok kerülnek kialakításra a művelésben vett

parcellák teljes szélességében. Az árkok 0,6 m3-s névleges térfogata garantálja a talajba forgatás

követően az iszap és a talaj 1:10 keverési arányát. Az árkok kialakítása vagy egymás után, vagy

egymás mellé történik szakaszosan, úgy hogy egy időben több árokegység kerül kiásásra. Az árkokat

feltöltik  a  19  06  04  hulladékazonosító  kódú,  „települési  hulladék  anaerob  kezeléséből  származó

kirothasztott anyag” megnevezésű hulladékkal. A forgókotró ezt követően az árkokra merőlegesen 4

méteres  szakaszonként a szennyvíziszapot a meddő ugyanolyan mélységű rétegével összeforgatja,

így biztosítva a talaj és az iszap egyenletes összekeverését 1 000 t/ha mennyiségben. A keverést

követően – amennyiben szükséges – az átforgatást az eredeti keverési irányra merőlegesen is elvégzik

a homogenizálás hatékonyságának, ill. a terep egyenletes felszínének kialakítása érdekében. 

A második ütemben további 1 méter vastagságú hasznosított réteg kerül kialakításra az alábbi módon:

 Bányameddő deponálása, előkészítése keveréshez;

 Hulladék beszállítása, kezelő térre és/vagy ideiglenes tároló helyre történő ürítése;

 A  bekeverésre  kerülő  iszap  mennyiségének  ellenőrzése  a  pontos  keverési  arányhoz

(mérlegjegy alapján);

 Előkezelési,  hasznosítási  művelet  elvégzése,  keverés,  homogenizálás  forgó  kotró

segítségével;

 Terület rendezése, egyenletes felszín kialakítása.

A meddőhányón az iszaphulladékot jellemzően a szállítást követően közvetlenül felhasználják, azonban

a  hasznosításra  kerülő  iszap  tárolására  egy  200  m2 alapterületű  tároló  kerül  kialakításra,  mely

üzemzavar, havária, vagy nem megfelelő időjárási körülmények esetén az iszap ideiglenes tárolását

lehetővé teszi. A tárolóhely aljzatszigetelése 1 réteg HDPE fóliával történik. A szigetelés épségének

védelme  érdekében  a  fóliára  bányameddőt  vagy  földet  rétegeznek  megfelelő  vastagságban,  a

felszedés  és  a  terhelhetőség  fizikai  igénybevételének  figyelembe  vételével.  A  hulladéktároló  hely

üzemeltetési  szabályzatát  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,

Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály  BO/51/05788-5/2022. számú  határozatával

jóváhagyta.

Az  átvett  szennyvíziszap  mennyisége  az üzemnaplóban  kerül  rögzítésre,  mérlegelése

az AROSA Kft. Felsőnyárád 093/4 hrsz.-ú ingatlanon található telephelyén lévő mérlegen történik. 

Felhasznált segédanyagok:

 bányameddő;

 szükség esetén víz.

A tevékenység során használt berendezések: 

1 db lánctalpas kotró (Hyundai HX 330);



3

1 db db dózer (Caterpillar D6N);

1 db billencs (Mercedes-Benz Actros 4141 8x6)

A gépjárművek javítása, karbantartása szakszervizben történik.

Engedélyes  az  előkezelési  és  -hasznosítási  tevékenységének  irányítására  környezetvédelmi

megbízottat foglalkoztat.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi eszközök biztosítottak.  Az alkalmazottak

foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Az engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban

(havária terv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki

eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását

és a környezeti elemek szennyezését.

2. A   BO/51/00674-15/2021.   számú határozat III. pontjában az 1. a) pontját törlöm és helyére az  

alábbiakat rögzítem:

a.) Hulladékgazdálkodási hatáskörében:

- Az engedéllyel kizárólag a határozat II.3. pontban felsorolt nem veszélyes hulladék – engedélyes
3721  Felsőnyárád,  049/3  hrsz.-ú  telephelyén  –  a  II.4.  pontban  részletezett  módon  történő
előkezelését és hasznosítását lehet végezni az alábbiak szerint:

 A meddőhányón található felszíni egyenetlenségeket meg kell szüntetni, figyelemmel

a  területen  keletkező  csapadékvizek  által  okozott  eróziós  károk  megelőzésére,  ill.

elhárítására.

 A  hasznosításra  kijelölt  területet  úgy  kell  előkészíteni,  hogy  a  szennyvíziszap

kijuttatásának és bedolgozásának technikai feltételei adottak legyenek. 

 Az előzőekben részletezettek szerint  előkészített  meddőhányó felületén árkokat  kell

kialakítani;

 A megfelelő méretűre kialakított  árkokba a kirothasztott,  víztelenített  szennyvíziszap

ürítését követően, az árkok mentén 4 méter hosszan a meddőhányó és iszap keverékét

át kell forgatni és homogenizálni;

 Összességében 1000 tonna/ha mennyiségű kirothasztott, víztelenített szennyvíziszap

kerülhet bedolgozásra;

 A  hasznosítás  második  fázisát  további  1  m  vastagságú  meddővel  kevert

szennyvíziszap kijuttatásával kell elvégezni.

 A  tevékenység  befejezését  követően  a  rézsűkön  az  erózió

megakadályozása/csökkentése,  illetve  a  hasznosítás  során  felhasznált

szennyvíziszappal  bevitt  tápanyag  mennyiségek  hasznosulása  érdekében

növényesítést kell végrehajtani. 

 A kezelésbe bevont területeken talajtani szakértő bevonásával a kezelés után talajtani

vizsgálatokat kell  végeztetni,  és az elvégzett vizsgálatok eredményei alapján évente

zárójelentést  készíteni,  amelyben  értékelni  kell  a  kezelt  területek  talajminőségének

változását, illetve igazolni kell, hogy a kezelés eredményeként a tervezett hasznosítási

cél  megvalósult.  Amennyiben a hasznosításra kijelölt  területek talajtani  szempontból

lényegesen  eltérő  tulajdonságokat  mutatnak,  a  zárójelentés  talajtípusonként  kell

elkészíteni. 
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 A növényesítésre vonatkozóan tervet kell készíteni.

 Az  első  zárójelentést,  illetve  a  növényesítési  tervet  be  kell  nyújtani

a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi

és Hulladékgazdálkodási Főosztály részére:

Határidő: 2023. március 31.

– A  kezelési  tevékenységet  az  engedélyben,  illetve  az  azt  megalapozó  dokumentációban

szereplő technológiai leírás szerint kell végezni. 

– Engedélyes  köteles  az  átadótól  megkövetelni  a  hulladék  lényeges  minőségi  jellemzőinek

dokumentálását  és  amennyiben  az  átvenni  szándékozott  hulladék  jelen  határozatban

engedélyezett módon nem hasznosítható, akkor az átvételt meg kell tagadnia.

– A kezelésre átvett hulladékok tömegét mérlegeléssel kell megállapítani. 

– A  kezelésre  átvett  hulladékot fő  szabály  szerint  közvetlenül  a  kezelése  helyszínére  kell

szállítani. 

– Engedélyes köteles az átvett hulladékok előkezeléséről, és hasznosításáról (bedolgozásáról)

rendszeresen gondoskodni.

– Az engedélyes telephelyén kezelésre átvett hulladék időszakos átmeneti tárolása csak indokolt

esetben (pl. munkaszüneti, ill. azt megelőző napokon történő kiszállítás, tartósan csapadékos

időjárás, havária) erre a célra kialakított nem veszélyes hulladéktároló helyen történhet.

– A tárolóhelyet a jelen kérelemben foglalt műszaki tartalommal kell kialakítani.

– A tárolóhelyen  a  kezelésre  átvett  hulladékok  összmennyisége  nem haladhatja  meg  a  300

tonnát,  ill.  azt  a  mennyiséget,  ami  a  tárolóhelyen  biztonságosan  –  a  környezetbe  való

ellenőrizetlen kijutás veszélye nélkül – elhelyezhető, figyelemmel az iszap konzisztenciájára.

– A hulladéktároló  helyen  a  környezeti  hőmérséklettől  függően  legfeljebb  10  napig  tárolható

hulladék.

– A tárolóhelyen gyűjtött hulladékok takarásáról - a bűzhatás kialakulásának megelőzése, ill.  a

rendkívüli, intenzív csapadékmennyiség esetén a tárolóhelyről való kijutás megakadályozása

érdekében - folyamatosan gondoskodni kell.

– A hulladéktároló  hely  üzemeltetése  során  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal

Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya

BO/51/05788-6/2022. számon kiadott határozatában foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

– A tevékenység befejezését követően a hulladéktároló helyet fel kell számolni. A felszámolást

követően az altalaj szennyezetlenségét akkreditált vizsgálatokkal kell igazolni.

– A hulladékok előkezeléséről, hasznosításáról az átvételt követően folyamatosan gondoskodni

kell.

– A kezelésbe bevont területre – a jelen hulladékgazdálkodási engedélyben szereplő hasznosítani

kívánt hulladékokon kívül – egyéb hulladék nem kerülhet kihelyezésre.

– A  kezelés  helyszínéről  történő  levonulásig  a  kezelés  következményeként  keletkezett

hulladékokat teljes körűen el kell szállíttatni. A helyszínen a tevékenység befejezését követően

hulladék nem maradhat.

– Az előkezelt, hasznosításra nem kerülő hulladék továbbra is hulladéknak tekintendő.

– Az  üzemszerű  tevékenység  során  keletkező  hulladékok  számára  a  vonatkozó  hatályos

jogszabályokban  –  az  egyes  hulladékgazdálkodási  létesítmények  kialakításának  és
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üzemeltetésének  szabályairól  szóló  246/2014.  (IX.  29.)  Korm.  rendelet  –  előírt

követelményeknek megfelelő gyűjtési lehetőséget kell biztosítani.

– Az  átvett,  illetve  a  tevékenység  során  keletkező  hulladékok  –  amelyek  körét

a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg

–  gyűjtéséről  és  további  hulladékgazdálkodási  célú  átadásáról,  a  hulladékról  szóló

2012. évi CLXXXV. törvény a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos

jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.

– A  tevékenység  során  keletkező  veszélyes  hulladék  birtokosa  –  a  veszélyes  hulladékkal

kapcsolatos  egyes  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló  225/2015.  (VIII.  7.)  Korm.

rendeletben  meghatározottak  alapján  –  köteles  az  ingatlanán,  telephelyén,  illetve

a  tevékenység  végzése  során  keletkező  veszélyes  hulladék  biztonságos  gyűjtéséről

gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.

– A  hulladékokat  a  környezet  károsítását  megelőző,  szennyezését  kizáró  módon,  a  kijelölt

gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedényben

kell gyűjteni.

– A veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállításra, ill. kezelésre való átadása esetén meg

kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással

történő  ártalmatlanítására  való  átadása  esetén  vizsgálni  kell  a  hulladéklerakással,  valamint

a  hulladéklerakóval  kapcsolatos  egyes  szabályokról  és  feltételekről  szóló

20/2006.  (IV.  5.)  KvVM rendeletben  meghatározott  alapjellemzési  kötelezettséget,  szükség

esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.

– Tilos a veszélyes hulladékot a települési  hulladék,  vagy más nem veszélyes hulladék közé

juttatni!

– A hulladékok átvételéért és az előkezelés, hasznosítás végrehajtásáért, ellenőrzéséért felelős

személyt kell kijelölni.

– A  hulladékkezelési  tevékenységet  végző  munkavállalókat  oktatásban  kell  részesíteni,  és

egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és

személyi  védelem előírásaira,  valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli  esemény

bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.

– Az előkezelési és hasznosítási tevékenységről üzemnaplót kell vezetni, melyben napra készen

regisztrálni  kell  a  teljes  körű  hulladékforgalmat,  az  üzemvitellel  kapcsolatos  eseményeket,

a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket. 

Így különösen:

 az előkezelés,  hasznosítás  helyszínére érkező szállítmányok azonosítása (dátum,
fuvarokmányok,  szállító,  hulladékátadó  (tulajdonos,  birtokos);  megnevezése,
környezetvédelmi  azonosítói  (KÜJ,  KTJ)  hulladékazonosító  kód,  mérlegelési  jegy
stb.);

 az előkezelés, hasznosítás időpontja, időtartama, megnevezése, kódja;
 a  hulladéktároló  helyen  történő  hulladék  be-  ill.  kitárolásának,  kihelyezésének

időpontja;
 az  előkezelt,  hasznosított  hulladék  napi  mennyisége  [kg],  a  keletkezett  hulladék

mennyisége [kg];
 az  előkezelés,  hasznosítás  időtartamához  hozzárendelhető  meghatározó,  ill.

befolyásoló paraméterek, meteorológiai adatok (pl. tartós, intenzív esőzés, havazás,
alacsony hőmérséklet stb.);
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 a  bekövetkezett  üzemzavarok,  szokásostól  eltérő,  rendkívüli  üzemállapotok okát,
idejét és időtartamát, valamint az azok megszüntetésére tett intézkedések;

 rendkívüli  események  (hulladék,  veszélyes  anyag környezetbe  jutása,  mentesítés
stb.).

Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni,
és azt az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.

– Az  átvett,  kezelt,  illetve  a  tevékenység  során  keletkezett  hulladékokról  a  hulladékkal
kapcsolatos  nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  309/2014.  (XII.  11.)
Korm. rendelet alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonként nyilvántartást
kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.

– A  hulladékok  dokumentálását,  bejelentését  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint
kell végezni. 

– Az  adatszolgáltatási  kötelezettségének  a  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására
vonatkozóan negyedévente, a tárgynegyedévet követő 30. napig, az előkezelt nem veszélyes
hulladékokról,  valamint  a  tevékenység  végzése  során  keletkezett  hulladékokról  évente,
a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie. 

– A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte
mellett  folytatható,  és az,  az engedélyezett  tevékenységek befejezéséig nem mondható fel.
A  környezetvédelmi  biztosításnak  a  kérelmező  által  végzendő  hulladékgazdálkodási
tevékenységek mindegyikére (előkezelés, hasznosítás) ki kell terjednie. 

– Engedélyes  valamennyi,  az  engedélyezett  tevékenységekkel  összefüggő,  környezetvédelmi,
hulladékgazdálkodási jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati
összefüggésbe  hozható  környezetszennyezésért,  környezet-veszélyeztetésért,  vagy
környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik. 

– A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén engedélyes köteles
a  hulladékgazdálkodási  hatóság  részére  tárgyév  február  28-ig  éves  felügyeleti  díjat  fizetni.
A tevékenység év  közben történő megkezdése  esetén  a felügyeleti  díj  arányos  részét  kell
megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély jogerőre emelkedését követő 30 napon belül.

– Jelen  engedély  nem  mentesít  a  tevékenység  végzéséhez  szükséges  egyéb  engedélyek
beszerzésének kötelezettsége alól.

3 A    BO/51/00674-15/2021.   számú  határozat  III.  pontjában  az  1.  b)  Környezetvédelmi  és  

természetvédelmi hatáskörében tett előírásokat az alábbi előírással kiegészítem:

- A hulladékhasznosítással érintett felszínre fehér akác (Robinia pseudoacacia) nem telepíthető,
a  felszínborítást  jelentő  vegetáció  fajkészletét  a  területre  jellemző  őshonos  fajokból  kell
megválasztani.

3. A   BO/51/00674-15/2021.   számú határozat III. pontjában az 1. c) pontot törlöm és helyére az  

alábbiakat rögzítem:

c.) Környezet-egészségügyi hatáskörben:

- A  kérelmező  által  folytatott  tevékenység  csak  az  egészséget  nem  veszélyeztető  módon
végezhető.
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- A tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely
lakott  területen  határértéken  felüli  légszennyezettséget  okoz.  Az  elérhető  legjobb  technika
alkalmazásával biztosítani kell a tevékenység bűzkibocsátásának csökkentését.

- A telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget nem
veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.

- A tevékenység során esetlegesen fellelt  veszélyes  hulladékok környezetszennyezést  kizáró
módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.

- A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni
kell  a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes
keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs
Rendszer KBIR rendszeren keresztül a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.

- A  biológiai  kockázattal  érintett  dolgozókat  munkakörhöz  kapcsolódó  védőoltásban  kell
részesíteni.

- A dolgozók  szociális  víz  igényének  kielégítéséhez,  kézmosáshoz  és  tisztálkodáshoz  ivóvíz
minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra
egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges.

4. A BO/51/00674-15/2021. számú határozat IV. pontját az alábbi 3. ponttal kiegészítem:

3. A  Szabályozott  Tevékenységek  Felügyeleti  Hatósága  (Budapest)

SZTFH-BANYASZ/10391-7/2022.  számon  szakhatósági  hozzájárulását  előírások  nélkül

megadta.

II. A BO/51/00674-15/2021. számú  határozat  egyebekben  változatlanul  érvényes.  Jelen

határozatom kizárólag a BO/51/00674-15/2021. számú határozattal együtt érvényes.

III. Döntésem a közléssel véglegessé válik, vele szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak
helye  nincs.  Ellene  –  jogszabálysértésre  hivatkozva  –  a  közléstől  számított  30  napon  belül
a  Miskolci  Törvényszékhez  címzett,  de  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatalhoz
3 példányban írásban, vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek esetén elektronikus úton
benyújtott keresettel lehet élni.

A  keresetlevél  benyújtásának  a  döntés  hatályosulására  halasztó  hatálya  nincs,  de  a  bíróság
elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság
az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

I N D O K O L Á S

Az AROSA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhely: 3527 Miskolc, Besenyői út 26.; KÜJ: 100698068;

telephely:  3721  Felsőnyárád,  049/3  hrsz.;  KTJ:  102918295)  megbízásából  a  GEON  system  Kft.

(3529 Miskolc, Knézich Károly utca 12/A, 4. em. 1.) 2022. év augusztus hó 30. napján kérelmet nyújtott

be  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási  Főosztályhoz  a  BO/51/00674-15/2021. számú nem  veszélyes  hulladékok

előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének módosítása iránt.
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A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól

szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 5. és 7. pontjai alapján, továbbá a 37. pontja

figyelembevételével  meghatározott  295  000,–  Ft  igazgatási  szolgáltatási  díjat  a  hatóság  felhívását

követően a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal részére pótlólag megfizette.

Az eljárás során tekintettel arra, hogy szakhatóságok bevonására volt szükség 2022. év szeptember hó

7.  napján,  BO/51/05012-6/2022.  számon teljes  eljárásra  tértem át,  melyről  határidőn  belül  értesítést

adtam ki a kérelmező részére.

Engedélyes 2022. év  szeptember hó 12. napján megküldött kérelmében a BO/51/05012/2022.  számon

folyamatban lévő közigazgatási eljárás szüneteltetését kérte.

A hulladékgazdálkodási hatóság a BO/51/05012-8/2022. számú, 2022. év szeptember hó 6. napján kelt

végzésében az eljárás legfeljebb 6 hónapig tartó szüneteléséről döntött.

Engedélyes  2022.  év  október hó  26.  napján  érkezett  iratában  kérte  a  BO/51/05012/2022.  számon

folyamatban lévő közigazgatási eljárás folytatását.

A Kft. 2022. október 26. napján érkeztetett iratában pontosította:

 a módosítás tárgyát képező hulladékok körét és mennyiségét;

 a hulladékkezelési technológiát.

Az eljárási  költségekről,  az iratbetekintéssel  összefüggő költségtérítésről,  a költségek megfizetéséről,

valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet  1. § (1) bekezdés 2. pontja

kimondja, hogy a közigazgatási hatósági eljárásban eljárási költség az igazgatási szolgáltatási díj.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 128. § (1) bekezdése szerint

kérelemre  indult  eljárásban  az  eljárási  költséget  –  ha  jogszabály  másként  nem  rendelkezik  –

a kérelmező ügyfél előlegezi.

Továbbá  a  14/2015.  (III.  31.)  FM  rendelet  5.  §  (3)  bekezdése  értelmében  a  díjat  az  eljárás

kezdeményezésekor kell a kérelmezőnek megfizetnie.

A  kérelmet  megvizsgálva  megállapítottam,  hogy  az  eljárás  a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi

hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM  rendelet  1.  számú

mellékletének  5.  és  7.  pontjai  alapján  és  a  37.  pontja  figyelembevételével  295  000,-  Ft,  azaz

kétszázkilencvenötezer forint igazgatási szolgáltatási díjköteles és az ügyfél ezen eljárási költséget nem

előlegezte meg teljes körűen a hatóság részére.

A  kérelmet  megvizsgáltam  és  megállapítottam,  hogy  a  benyújtott  dokumentáció  nem  felel  meg

a hulladékgazdálkodási  tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,  valamint  hatósági  engedélyezéséről

szóló  439/2012.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  9.  §  (1)  bek.-ben  foglalt  tartalmi  követelményeknek,

így az ügyben a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az eljáró

hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha

törvény  vagy  kormányrendelet  másként  nem  rendelkezik  –  egy  ízben  hiánypótlásra  hívja  fel

a kérelmezőt.

[A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése

értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási

hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.]

Fentieket figyelembe véve 2022. év október hó 28. napján kelt, BO/51/05012-17/2022. számú végzésben

hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

Engedélyes  2022.  év  november  hó 4.  napján megküldött  kérelmében a  BO/51/05012/2022.  számon

folyamatban lévő közigazgatási eljárás szüneteltetését kérte.
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A hulladékgazdálkodási hatóság a BO/51/05012-20/2022. számú, 2022. év november hó 20. napján kelt

végzésében az eljárás legfeljebb 6 hónapig tartó szüneteléséről döntött.

Engedélyes 2022. év  november hó 14.  napján érkezett  iratában kérte a BO/51/05012/2022. számon

folyamatban lévő közigazgatási eljárás folytatását, majd ezt követően még 2022. november 14. napján

BO/51/05012-25/2022. számon iktatott levelében kérte az eljárás folytatását kérő iratának tárgytalannak

tekintését.

A  2022.  november  hó 30.  (még nem érkezett  be)  napján érkeztetett,  BO/51/05012-28/2022.  számú

hiánypótlásban a kérelmező mellékelve megküldte:

 az igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló banki bizonylat másolatát.

 visszavonta a 03 01 05 azonosító kóddal rendelkező, „fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa,

forgácslap és furnér, amely különbözik a 03 01 04-től” megnevezésű hulladék a hulladéklistába

történő hozzáadása iránti kérelmét;

 pontosította a hulladékok tárolási módját, körülményét;

 a hasznosítási tevékenységgel érintett ingatlan tulajdonosának hozzájárulását;

 az új, hasznosítási technológia részletes leírását.

A kérelmező fentiekkel hiánypótlási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

Az  AROSA Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft.  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységet  (nem veszélyes

hulladék  előkezelése  és  hasznosítása)  3721  Felsőnyárád,  049/3  hrsz. alatti  telephelyén végzi

a BO/51/00674-15/2021. számon kiadott határozat alapján. A kérelem a határozat módosítására irányul,

a  nem  veszélyes  hulladékok  előkezelése  és  hasznosítása  során  alkalmazott  technológia,  valamint

a hulladékgazdálkodási tevékenységbe bevont hulladékok tárolási körülményére terjed ki a hulladékok

körének és mennyiségének változatlanul hagyása mellett.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú

melléklete  alapján  vizsgálandó szakkérdés  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  nem veszélyes  hulladék

előkezelésének és hasznosításának engedélyezése iránti  eljárásában környezeti  zaj  és rezgés elleni

védelem, levegőtisztaság-védelem, földtani-közegvédelem és természetvédelem szakkérdés is.

Az eljárás során 2022. év szeptember hó 7.  napján kelt,  BO/51/05012-4/2022. számú feljegyzésben

környezeti  zaj  és  rezgés  elleni  védelem,  levegőtisztaság-védelem,  földtani-közeg  védelem

és  természetvédelem  szempontból  szakmai  véleményt  kértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei

Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,

Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői  Osztályától.  Tekintettel  arra,  hogy az eljárás során

Engedélyes  a  kezelendő hulladékok  körét,  mennyiségét,  valamint  az  alkalmazott  technológiát  érintő

kiegészítést  nyújtott  be,  így a 2022. év október hó 28.  napján kelt,  a BO/51/05012-14/2022. számú

feljegyzésemben ismételten szakmai véleményt kértem.

A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi

és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,  Környezetvédelmi  és  Természetvédelmi  Szakértői  Osztály

BO/32/05633-6/2022.  számú  szakmai  véleményében  –  környezetvédelmi  és  természetvédelmi

szempontból  –  a  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadása  ellen  kifogást  nem  emelt.

A  BO/51/00674-15/2021.  számú  határozatban  szereplő  előírásait  fenntartotta,  illetve  kiegészítette

a határozat I.2. pont szerint.

Szakmai véleményének indoklásaként az alábbiakat adta elő:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási  Főosztály  Hulladékgazdálkodási  Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér  4.)

a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási  Főosztályra  2022.  november  2-án  érkezett  BO/51/05012-4/2022.  iktatószámú

megkeresésében  szakmai  állásfoglalást  kért  az  AROSA  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft.

(székhely: 3527 Miskolc,  Besenyői  út  26.,  KÜJ:100698068,  telephely: 3721 Felsőnyárád,  külterület
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049/3 hrsz.,  KTJ:102918295)  részére  a  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozó

BO/51/00674-15/2021. számú hulladékgazdálkodási engedély módosítása ügyében.

Az  AROSA  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft.  a  Felsőnyárád,  külterület  049/3  hrsz.  alatti  területen

hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkező  hulladék  hasznosítási  tevékenység  technológiájának

módosítását kérelmezte.

A módosított technológia során egy forgó-kotró segítségével 4 méterenként 1 méter széles és 0,6 méter

mély árkok kerülnek kialakításra. Az árkok kialakítása vagy egymás után, vagy egymás mellé történik

szakaszosan.  Egy  időben  több  árokegység  kerül  kiásásra.  Célszerűen  az  egymás  mellé  történő

árokásást kell előnyben részesíteni.

A  kiásott  árkokba  kerül  beborításra  a  hasznosítani  kívánt  hulladék.  Ezt  követően  a  kotró

a teljes 4 méteres szakaszt átforgatja, homogenizálja, hogy a teljes szakaszban egyenletesen legyen

a  talaj  és  a  hulladék  összekeverve,  tartva  az  1.000  t  /  ha  arányt.  A  keverést  követően  a  terület

egyengetése történik meg.

Ezt  követően  kerül  sor  új  árkok  kialakítására,  figyelembe  véve  a  várható  beszállítandó  hulladék

mennyiségét.

A tervezett technológiai változtatások levegőtisztaság-védelmi szempontból nem releváns módosítások.

Levegőtisztaság-védelmi  szempontú  véleményemet  a  csatolt  dokumentáció  áttanulmányozása  után

a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg. 

A  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedély  módosítása

a  BO/51/00674-15/2021.  számú  hulladékgazdálkodási  engedélyben  foglalt  levevőtisztaság-védelmi

szempontú előírások betartása mellet levegőtisztaság-védelmi érdeket nem sért.

A telephely, Felsőnyárád településtől 750 méter, Felsőkelecsény településtől 1500 méter, Ormosbánya

településtől 2100 méter, Rudabánya településtől 1900 méter távolságra helyezkedik el.

Domináns  zajforrások:  forgó-kotró,  lánctalpas  dózer,  tárcsával,  mélylazítóval  szerelt  mezőgazdasági

traktor, illetve a szállítmányozáshoz használt nehéz tehergépjárművek.

A szállítmányozás során nehéz tehergépjárművek tervezett  gyakorisága 6 forduló naponta.  A terület

a 2605. számú és a 2603. számú útról majd egy zúzottköves útról közelíthető meg.

Felsőnyárád  vonatkozásában  a  szállítási  útvonalakon  maximális  szállítási  forgalom  esetén

a forgalomnövekedésből eredő hangnyomásszint növekménye 0,204 dB.

A  tevékenység  által  történő  szállítás  nem  okoz  jelentős  zajterhelés  növekedést  a  környékbeli

útszakaszokon.  A  közúti  szállítmányozás  a  kapcsolódó  közutak  környezetében  3 dB-nél  kisebb

zajterhelés változást okoz, így a 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet 7 §. (1) pontja alapján hatásterület nem

jelölhető ki.

A  munkagépek  mint  építési  zajforrások  által  kibocsátott  zaj  gazdasági  területre,  nappali  időszakra

meghatározott 55 dB-es burkológörbéjének kiterjedése a műveleti terület körül 79,1 méter széles sáv.

A  telephely  zajvédelmi  hatásterületén  védendő  épület  nem  található.  Zajkibocsátási  határértékek

megállapítása nem indokolt.

A 284/2007. (X. 29.)  Korm.  rendelet  alapján a hulladékgazdálkodási  engedély módosítása környezeti

zajvédelmi érdeket nem sért.

A  jelenleg  érvényes  engedélyében  „települési  hulladék  anaerob  kezeléséből  származó  kirothasztott

anyag”  (19  06  04)  típusú  hulladékot  14.400  t/év  mennyiségben  helyez  el  a  Felsőnyárád  külterület

049/3 hrsz. alatt megtalálható meddőhányón.

A BO/51/00674-15/2021. számú hulladékgazdálkodási  engedély  módosítása  kizárólag a  hasznosítási

technológia módosítására terjed ki, az iszap bekeverési módján történik a változás.
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A tervezett tevékenység megvalósítása a benyújtott dokumentáció alapján földtani közeg védelmi érdeket

nem érint.

A tevékenység folytatásának kérelemben meghatározott helyszíne (Felsőnyárád 049/3 hrsz.) országos

jelentőségű védett természeti területet, NATURA 2000 területet vagy barlang védőövezetet nem érint,

továbbá a tevékenység a meghatározott feltételek mellett nem sérti a természet védelmére vonatkozó

nemzeti és európai uniós jogi követelményeket. 

A kérelemben szereplő fehér akác hazánkban inváziós fafajnak számít, jelenléte a természet védelmére

vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi követelményeknek nem feleltethető meg, ezért annak kizárására

előírást tettem.

Természetvédelmi  szempontból  állásfoglalásomat  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú mellékletében foglaltak alapján adtam meg.

Szakmai véleményemet  a hulladékgazdálkodási  hatóság kijelöléséről  szóló  124/2021. (III.  12.)  Korm.

rendelet  2.  sz.  melléklete  alapján,  a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  és  igazgatási

feladatokat  ellátó  szervek  kijelöléséről  szóló  71/2015. (III. 30.)  Kormányrendeletben  biztosított

jogkörömben adtam meg.”

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú

melléklete  alapján  vizsgálandó szakkérdés  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  nem veszélyes  hulladék

előkezelésének  és  hasznosításának  engedélyezése  iránti  eljárásában  környezet-egészségügyi

szakkérdés is.

Az eljárás során 2022. év szeptember hó 7.  napján kelt,  BO/51/05012-5/2022. számú feljegyzésben

környezet-egészségügyi  szempontból  szakmai  véleményt  kértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei

Kormányhivatal  Népegészségügyi  Főosztályától.  Tekintettel  arra,  hogy  az  eljárás  során  Engedélyes

a  kezelendő hulladékok  körét,  mennyiségét,  valamint  az  alkalmazott  technológiát  érintő  kiegészítést

nyújtott be, így a 2022. év október hó 28. napján kelt, a BO/51/05012-15/2022. számú feljegyzésemben

ismételten szakmai véleményt kértem. 

A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Népegészségügyi  Főosztály  BO/NEF/1380-2/2022.

számú  szakmai  véleményében  a  jelen  határozat  I.3.  pontjában  foglalt  előírásokat  tette,  és  ezzel

egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély módosítása ellen kifogást nem emelt: 

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (Miskolc,  Mindszent  tér  4.  sz.)  a  hulladékgazdálkodási  hatóság

kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  2.  számú mellékletben  foglalt  szakkérdésekre

kiterjedően  2022.  október  28-án  kelt,  BO/51/05012-15/2022.  ügyiratszámú  feljegyzésében  szakmai

véleményt kér az AROSA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhely: 3527 Miskolc, Besenyői út 26,

telephely:  3721  Felsőnyárád,  049/3  hrsz.)  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyének módosítására irányuló eljárásban a csatolt dokumentáció alapján.

Az  engedély  módosítási  dokumentációt  (továbbiakban:  Dokumentáció)  a  GEON  system  Kft.  (3529

Miskolc, Knézich Károly u. 12/A. 4. em. 1.) készítette.

Az AROSA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására

vonatkozóan  BO/51/00674-15/2021.  számú hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkezik,  ami  2023.

december  31.  napjáig  hatályos.  Jelen  engedélykérelem  tárgya  az  érvényes  hulladékgazdálkodási

engedély módosítása. A Felsőnyárád külterület 049/3 hrsz. alatti szántó, legelő művelési ágban és kivett,

árok megnevezés alatt  nyilvántartott  ingatlanon a korábbi években külszíni  bányaművelést  folytattak,

majd a bányaművelés során keletkezett meddőanyagok ezen a területen kerültek deponálásra. A jelenleg

meddőhányóként  funkcionáló  területrészen  kívánják  a  kialakult  és  kialakuló  végleges  felszíni

meddőanyag  réteg(ek)be  a  MIVIZ  Kft.  miskolci  szennyvíztisztító  telepén  keletkező  víztelenített

kommunális szennyvíziszap mennyiségeket bedolgozni, beművelni. Engedélyes kérelmezi az alkalmazott

hasznosítás  technológiájában  az  iszap  bekeverési  módjának  megváltoztatását,  illetve  kérelmezi
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a  vonatkozó  engedély  3.  pontjában  szereplő,  hulladékgazdálkodási  tevékenységbe  bevont  nem

veszélyes hulladékok listájának kiegészítését a HAK 03 01 05 fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa,

forgácslap  és  furnér,  amely  különbözik  a  03  01  04-től  hulladéktípussal  100  t/év  mennyiségben.

Az engedély egyéb pontjai nem változnak.”

Szakmai véleményét az alábbi jogszabályi előírások alapozzák meg:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges

előírásokat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  tartalmazza.  A  környezeti  levegő

minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről  szóló 306/2010. (XII.  23.)  Korm.

rendelet 4. § tartalmazza. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos

közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.  12.)  EMMI  rendelet  előírásai  rendelkezik

a  tevékenység  során  betartandó  közegészségügyi-járványügyi  előírásokról.  A  felszín  alatti  vizek,

a  kitermelés  előtt  álló  víz  minőségének  védelméről,  az  egyes  védőidomokban,  védőterületeken

végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8.

§ c) pontja, a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről

szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és

a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések

méréséről  rendelkező  6/2009.  (IV.  14.)  KvVM-EüM-FVM  együttes  rendelet  1.  §  (1)  bekezdése

a), b) pontja rögzíti. A veszélyes hulladékok gyűjtésére, kezelésére vonatkozóan a veszélyes hulladékkal

kapcsolatos  tevékenységek  végzésének  feltételeiről  szóló  225/2015.(VII.  7.)  Korm.  rendelet  3.  §-a

tartalmaz  előírásokat.  A  fertőző  betegségek  és  a  járványok  megelőzése  érdekében  szükséges

járványügyi  intézkedésekről  szóló  18/1998.  (VI.  3.)  NM  rendelet  9.  §  (1)  bek.  írja  elő  a  biológiai

kockázatnak  kitett  munkavállalók  felmérését,  valamint  az  adott  veszélyeztetett  munkakörben

foglalkoztatott dolgozók védőoltását. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló

253/1997.  (XII.  20.)  Korm.  rendelet  (OTÉK)  99.  §  (1)  alapján  "Az  építményeket  és  a  szabadtéri

tartózkodásra,  munkavégzésre  szolgáló  területeket  (pl.  temetőt,  közúti  pihenőhelyet,  helyhez  kötött

szabadtéri  munkahelyet,  sátortábor  céljára  kijelölt  területet)  a  rendeltetésüknek  megfelelő  illemhely-

használati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani és fenntartani".”

Az  eljárás  során  2022.  év  szeptember  hó  7.  napján  kelt,  BO/51/05012-3/2022.  számú  végzésben

megkerestem az  ügyben szakhatóságként  érintett  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Katasztrófavédelmi

Igazgatóság  Igazgató-helyettesi  Szervezet  Katasztrófavédelmi  Hatósági  Szolgálatát  (Miskolc).  amely

2022. év szeptember hó 27. napján kelt 35500/7652-1/2022. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában

az  engedély  módosításához  a  hozzájárulását  megadta,  a  BO/51/00674/2021.  eljárás  során  érkezett

35500/5680-1/2021. számú szakhatósági állásfoglalásban előírtakat továbbra is fenntartják. 

Tekintettel arra, hogy az eljárás során Engedélyes a kezelendő hulladékok körét, mennyiségét, valamint

az alkalmazott technológiát érintő kiegészítést nyújtott be, így a 2022. év október hó 28. napján kelt,

a  BO/51/05012-13/2022.  számú  végzésben  ismételten  megkerestem  szakhatóságként

a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  Igazgató-helyettesi  Szervezet

Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálatát.

A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  Igazgató-helyettesi  Szervezet

Katasztrófavédelmi  Hatósági  Szolgálatát  (Miskolc)  2022.  év  november  hó  3.  napján  kelt

35500/9249-1/2022.  ált.  számú  szakhatósági  állásfoglalásában  az  engedély  módosításához

a hozzájárulását, a BO/51/00674/2021. eljárás során érkezett 35500/5680-1/2021. számú szakhatósági

állásfoglalásban előírtakat továbbra is fenntartják.

Szakhatósági állásfoglalásában indoklásként az alábbiakat adta elő:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási  Főosztály  –  3530 Miskolc,  Mindszent  tér  4.  –  BO/51/05012-13/2022.  számon

megkereste  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóságot  vízügyi,  vízvédelmi

hatáskörben szakhatósági állásfoglalás megadása céljából az AROSA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. –

3527 Miskolc,  Besenyői  út  26.  –  engedélyes  részére  Felsőnyárád,  049/3.  hrsz.  alatti  telephely  nem
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veszélyes  hulladékok  hasznosítására  BO/51/00674-15/2021.  számon  kiadott  hulladékgazdálkodási

engedély módosítására irányuló eljárásban.

Az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  szóló

531/2017. (XII.  29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 57. és 58. pontjai alapján meghatározott

szakkérdésben a Katasztrófavédelmi  Igazgatóság (vízvédelmi  hatáskörében és vízügyi  hatáskörében

eljárva)  szakkérdése  „annak  elbírálása,  hogy  a  felszíni  és  felszín  alatti  vizek  minősége  védelmére

jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülneke”, továbbá annak elbírálása,

hogy „a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz

tisztítása  biztosított-e,  a  vízbázis  védőterületére,  védőidomára  jogszabályban,  illetve  határozatban

meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására

gyakorolt hatás vizsgálata.”

Az elektronikusan megküldött, a Geon System Kft. – 3530 Miskolc, Knézich K. u. 14/A. 4/1. – által 2022.

októberi keltezéssel, GEON-645/2022. munkaszámon készített engedély módosítási kérelem változtatás

alapján az alábbiakat állapítottam meg:

A Felsőnyárád külterület 049/3 hrsz. alatti szántó, legelő művelési ágban és kivett, árok megnevezés alatt

nyilvántartott  ingatlanon a korábbi  években külszíni  bányaművelést  folytattak,  majd  a  bányaművelés

során  keletkezett  meddőanyagok  ezen  területen  kerültek  deponálásra.  A  jelenleg  meddőhányóként

funkcionáló területrész revitalizációjának igénye merült  fel úgy, hogy a kialakult  és kialakuló végleges

felszíni meddőanyag réteg(ek)be a MIVIZ Kft.  miskolci  szennyvíztiszító telepén keletkező víztelenített

kommunális szennyvíziszap mennyiségeket bedolgozzák, beművelik. Erre az illetékes környezetvédelmi

hatóság BO/51/00674-15/2021 ügyiratszámon hulladékgazdálkodási engedélyt adott.

Az engedélyes az érvényes engedély módosítását kérte az alábbiak tekintetében: az iszap bekeverési

módjának változtatása,  valamint  a  HAK lista  kiegészítése a  03 01 05 fűrészpor,  faforgács,  darabos

eselék, fa, forgácslap és funér, amely különbözik a 03 01 04-től hulladékkal. Mennyisége: 100 t/év.

Előírásaink betartása esetén hatóságunk hatáskörébe tartozó szakkérdések tekintetében a szakhatósági

hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási

hatósági  jogkör  gyakorlásáról  rendelkező  72/1996.  (V.  22.)  Korm.  rendelet,  a  felszín  alatti  vizek

védelméről  szóló  219/2004.  (VII.  21.)  Korm.  rendelet,  a  környezetkárosodás  megelőzésének  és

elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A  szakhatósági  állásfoglalást  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró

szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 57. és 58.

pontjai  alapján, az általános közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016. évi  CL.  törvény (Ákr.)  55.  § (1)

bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat

ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. §

(1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja

állapítja meg.

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján határoztam meg.”

Az  eljárás  során  2022.  év  szeptember  hó  7.  napján  kelt,  BO/51/05012-2/2022.  számú  végzésben

megkerestem az ügyben szakhatóságként érintett a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóságát

(Budapest) amely 2022.  év  szeptember  hó  27.  napján kelt  SZTFH-BANYASZ/10391-5/2022.  számú

szakhatósági állásfoglalásában az engedély módosításához a hozzájárulását – ásványi nyersanyag és

földtani közeg védelmi szempontból – előírások nélkül megadta.

Tekintettel arra, hogy az eljárás során Engedélyes a kezelendő hulladékok körét, mennyiségét, valamint

az alkalmazott technológiát érintő kiegészítést nyújtott be, így a 2022. év október hó 28. napján kelt,

a  BO/51/05012-12/2022.  számú  végzésben  ismételten  megkerestem  szakhatóságként

a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóságát.
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A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti  Hatósága 2022. év november hó 10. napján kelt  SZTFH-

BANYASZ/10391-7/2022-  számú  szakhatósági  állásfoglalásában  engedély  módosításához

a  hozzájárulását  –  ásványi  nyersanyag  és  földtani  közeg  védelmi  szempontból  –  előírások  nélkül

megadta.

Szakhatósági állásfoglalásában indoklásként az alábbiakat adta elő:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

hulladékgazdálkodási  Főosztály  BO/51/05012-12/2022.  iktatószámon  szakhatósági  állásfoglalás  iránti

megkeresés  érkezett  a  Bányafelügyelethez  a  Felsőnyárád,  049/3 hrsz.  –  nem veszélyes  hulladékok

hasznosítása, hulladékgazdálkodási eljárás módosításában.

Az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  szóló

531/2017.  (XII.29.)  Korm.  rendelet  1.  számú  mellékletének  19.  táblázat  59a.  pontjára  tekintettel

a Bányafelügyelet megvizsgálta a beérkezett dokumentációkat, nyilatkozatokat és ezek, valamint saját

nyilvántartásai alapján az alábbiakat állapította meg:

A tárgyban megnevezett tervezett tevékenység megvalósításából egyáltalán nem származhat jelentős

hatás az ásványi nyersanyag és a földtani közeg védelme szempontjából.

A  szakhatóság  döntése  az  eljárást  befejező  döntés  elleni  jogorvoslat  keretében  támadható  meg,

az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55. § (4) alapján.

A Bányafelügyelet hatáskörét az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és az 1. számú

mellékletének 9. táblázat 20. pontja állapítja meg. A Bányafelügyelet illetékessége a bányászatról szóló

1993. évi XLVIII. törvény 43. § (1) bekezdésén alapul.”

A dokumentációt  és annak kiegészítéseit  megvizsgálva,  megállapítható, hogy a korábban bemutatott

személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételek mellett az újonnan tervezett technológia alkalmazásával

hulladékgazdálkodási szempontokat figyelembe véve nincs változás, a tervezett tevékenység feltételei

megfelelőek.

Fentiek  alapján a  kérelemnek  helyt  adtam és  a  BO/51/00674-15/2021. számú hulladékgazdálkodási

engedélyt a kérelemben foglaltak szerint a határozat rendelkező részének megfelelően módosítottam.

A határozatot  a  Ht.  79.  §  (4)  bekezdése  alapján az  Ákr.  80.  §  (1)  bekezdése  és  81.  §  (1)  és  (4)

bekezdése szerint eljárva hoztam meg. 

A  hatáskört  és  illetékességet  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló

124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek. és 2. § (1) bek.-e állapítja meg.

Az  eljárás   –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)

a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló

14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékeltének 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet

5. és 7. pontjai alapján, továbbá a 37. pontja figyelembevételével állapítottam meg, viseléséről a Rendelet

5. § (3) bek.-e alapján rendelkeztem.

A  döntés  elleni  jogorvoslatról  és  a  keresetlevél  előterjesztéséről  az  alábbi  jogszabályhelyek

figyelembevételével adtam tájékoztatást

- az Ákr. 114. § (1) bekezdése,

- a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,

- a  bíróságok  elnevezéséről,  székhelyéről  és  illetékességi  területének  meghatározásáról  szóló

2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §, 

- a közigazgatási  perrendtartásról  szóló 2017. évi  I.  törvény (Kp.) 13. § (1)  bekezdése,  a 28. §-a,

a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,

- a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,

- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII.

törvény 9. § (1) bekezdése,

- a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése.
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A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem.

Jelen  határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének  szabályairól  szóló

58/2019. (XII.  18.) AM rendelet rendelet rendelkezései alapján rögzítem a környezetvédelmi hatósági

nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán

főispán 

nevében és megbízásából:

Bese Barnabás

főosztályvezető

Kapják:
1. GEON system Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

3529 Miskolc, Knézich Károly utca 12/A 4. em. 1. – CK (13605045)
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi
Szakértői Osztály email (BO/32/05633/2022.) – kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu

3. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3530 – (HK (BAZMKHNSZ); KRID (312659938))

4. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat
Miskolc, Dózsa György út 15. 3525 + melléklet (elektronikus fájlmelléklet) – (KÉR)

5. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Miskolc, Dózsa György út 15. 3525 (KÉR)

6. Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (HK SZTFH KRID: 469506375)

7.-8. Iratokhoz
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